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https://www.100test.com/kao_ti2020/101/2021_2022__E6_9C_80_

E6_96_B0_E8_B0_83_E6_c65_101770.htm 由中华女子大学主持

的一项全国性的课题“女性高等教育问题调查”，历经1年多

的时间，终于在2000年7月份结束。北京教育科学研究院潜能

研究中心就北京高校的大学生专业学习状况进行了分析，部

分结果披露如下： 高考选报专业时考虑哪些因素？ 基于调查

结果反映出来的问题，我对考生选择专业考虑的因素进行了

进一步的调查和分析，结果表明(见表-1)：大学生在高考选报

专业时主要依据自己的兴趣(占47.7%)和就业市场(23.3%)。 

表1:选择专业时考虑的首要因素 人数有效百分比热门专

业9110.9就业市场19423.3自己的兴趣39747.7国家建设需

要313.7性别因素50.6易录取8610.3离家的远近91.1朋友的看

法60.7其它130.6总计832100.0 谁来决策高考志愿？ 填报高考志

愿时，谁来做决策呢？调查发现，绝大部分是由自己决定或

与父母商量的，占89.1%(见表2)， 表2:填报高考志愿的决策者

人数有效百分比自己决定31137.0父母意愿374.4自己与父母商

量43852.1丈夫（妻子）意愿10.1夫妻共同商量10.1单位规

定70.8老师建议263.1朋友建议30.4其它161.9总计840100.0

100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


